E@%\Z Ins. No. T-518-12

OVAL

‘SN AR{EEE MODEL PG30 - PG30EP

W=
I — 7 SOVAERE 2SOV 23845 8% PG30 + PG30EP % F — /N Vi B EHCH ) i 5

PN

NARAEBRORIEETIZE— IV FLE, BREIZ 212 L 2 3 2700 ARG - B %
P L. AUy FEBRONERIC X ) BE SOV RES GEPEHIEE) #28ELT T,
FAZ 7OV AN HALR L IHALR DD . 2V ARESR T 4 — 2 Vi RHHL)
T BN ESRL Y T3, HALR OV ZERE. F— VRS 2B e 5
LEERE, Ny F Uy, TR TVYFA VTV AT AR EHHT A EHT
EFd, MHPNRIOVZEFIE T Fu 753571088 L <, WMEfnieek - Wi
T2 2 EATEEF, S ORaIE. PG30S - PG0SEP & SR < 755w,
BEIIRO_EBEIHVET,
(1) HE#eIE---PG30
(2) T BG8RE - PG30EP (JIS Fit, NEPSI Fi) Y
* MODEL PG30S - PG30SEP (B L THERSHE No.T-523 8B L T< &L,  <MODEL PG30EP>

TEIZIH LR OEE SV AT 2 RESEL I ENTEE T, Ton

W/ VL ARERIIF  BUR/NILAREDRE e KR EIE, WA OIE DN i 247 - 72 ol
A L, FISEBREEIHVWET,
< GB#> < LW13 > < CBf> < PBf>
BEA/ LY TEEA/ LY

7R K52 53 T M
(DA QP S e

R W] 9 FHEGRAS LWL A Gl BRI IE
LSS A0 1 R 0D 8 B 2 L R 3 BOHR OV AP BRI | ;
LERI T OB o0y | I IAEREEE | e Lwap, 45 cHENE
B LA B & OEHAL SOV A DL A CEHENET, RO N ADLE L6

W{EE /T

1.

1L ) ESREREHROEITA N L1 225812 1 MHz OB K GEEOQ) 2 58E Sh, g oMicds A1) v M
WAEHES 5 2 L2 X ) @A SRR e M L 3. MIMEBOZE IV L2k, Ay FARDOAY v M X )40
ENTET RO PEONET, COBFTERIEL E®) S SICHBL BB L. MBEES WE@) 2l & LET,
FLEEMNETOLL EFD, B FAY) TR A —LRVEEZ AT ) Y AR EZR - TnE T,

C B2ITARTTRMEF OOV AR R L T 2B 2 MO I A Ve T 5 X ICEREL. 2 v FHAROBR

DEHIZED, ZRZFNDOIA VN A v MIOEX 1SV AEZRELET, 220034 )VIiE90° OMMHELRE- THRE
FTHEIICHRBEBINTVWETOT, 200TAUDBLEDOSNVADOXOR A ELZEICED, FHEIWIZT AY v IO X 28
WARFBEEETHET,

2 MR H
v2 V2
@E<@> @E@ @H@@ M= @Ec@
2w hEiR (@} (:@ C@:@ & (@}E(@ (@} C@)
/Xﬁ g BHE+H12V %E:I{ITL &TE:«» n vt H V1

(8)
Vi
BEIRRLES st P‘ Ptz }—(%) H7 SIG
t t t

V2

t FEIIL SEIN O BmREOV
@ @ ® ®
T ﬂ@%, oo UL
(#5=V1 XOR V2)

X—1 -2

Hh




T-518-12

WECH%

1. BigAT—7)
B 7 — 7 it FRICHBEDOZRWIRY . Ay — v FAF
.zuaasLyFy 7y 4 Yy —7 )0 (2 4] (JIS-C3311)
Tk A=V I3 LV F Y TIALA N =T
(JIS-C3312) EAKMT AL 1.25mm? ~ 20mm? O S %
TIHLET,
2. {mXpEst
{53k r — 7V (JIS-C3311. C3312 EARWTTHIFE 2 mm?) % fif
M L7236 OEENEE 1 km DUT AE#E T4,
[=»] GEFL) 1km Z#Z 23E 13 YA T 2250,
3. BFE QAVPy b)) IEEHIITHLET,
BRI PG30 eeeeeees Rc(PT) 3/4 Al
PG30EP:-+---G3/4 ®»ia L (JIS Bikd)
M25 x 15 & 412 U (NEPSI B ##)
[=] Giid) BHEO R VIAML, A TVINA5 L ESAS
FTHEHIITLTLEE N,
<FoHR>
PG30 - PG30EP O EHZELZWM D T LET L, PO T
PHRZFT, FOFMHEREEIM->THY T3, T/,
AR IZG T O LICHBEPT T E T O T, ) v
THER L TL B W,
1=+ 12V [Afn
Wi %5 2— SIG Pt
30V i
RN THEZ T 585
PG30EP i3 T3 T wE ¥, ZomT2#H LT
BHLTL S,
PG30 IZIZ M T I3V TwET A, fEoTKIZD LI
FVRIEITLIZMFICEI DL TS,

4. MODEL PG30EP (JISB51®) OEREIE
(1) BHEIT, ESBERE (JIS-C8305) % Tl 728w,
(2) EMREATMIEERREHEEDO D O E TR 723w,
3) y=Vrr (FH) THEEZELTLES W,
(4) A TEIEIET AL, F VR OHRIMU A D
IR Y RERSTLEE N,
5. BEBEDRIE
FefE, R EL R ShLd, omERr—7
F720%, REEEASSHEL TRBET LX) ICEELTL
72E W
KIS L MR EW G 2 4 2581, r—7 0
Z2ARMILTLZEE W,
¥ NEPSI Bi M IZTE Sy F Y IdfPR L ¢ A
TROEMEZWHLET2HDE AL S0,
TABE - HE GB/T B E A
B4k - Ex db IIB T4 Gb
F VYA X M25 x 1.5

BDBERESRIE
ZIhoEmL T EZEN

X-3

W3 fE AR

WEFTFETEGROIRE L7213 h Y ¥ ZI3EH 2 MBI L TW BB BEHL SV AE T (Hkwv) (Bav) (Bwv)

REDYEIE, SVAREHROMBE L ZZ 5N T T FROMRITECL ) HHME L T ES v,

<PG30>

KRB

<PG30>

1. NVAREHRZHREN2OMDIZT L., CAA6D4 A%
FFLETE, BRHFFLOLTMSTE T T, HEDX
Vw7 AT AIDDLHRDBHRGPRMRLTL 280,

PG30EP HE#RICITT o TL &L,

2. R34 A #TT LT e A/HEMNZEA)A» TN F 3,
2y P Q16D A5, WliET 5 T L—FTawy
IDFENT VB I EHRL TL 28 v,

ANGER) 27UV H5A22) . TL—F2ay CRENHDHAIETL—

Fav8B X (FL—>b Z80) ML TLIEZL,

O LN DAE

MODEL
PG30, PG30EP

K6DXI)HEML, a. bITictHo
AA=THROHE, BESE CRNEE S
BRBLPER B L TLZE3 v, F/27 R 1
¥ —%a. biiFiZo7% <& ON/OFF L
NVEMNETAHZENRTEET, HL, T
25 =TI EBLROMEIITE A, —er
WIKLEIE, C/D = 35/65 ~ 60/40 T\
[1] =62~76V. [0] =05V TFTHNI F1=v bEZIMLTLZE W,

l~—D—+]

—o0

X—7
BWIEEE, RO ETHEIERZ A v
CERPN

FIEH TT o M7 0 &) ZIEE BB T WK EERERRETOMTY )




OHMREMRILE 1 EEBMIIT>TLEEL. (N PBRABROE. REROT—TLEBKRICHRELVOE, SEEREVET.) T-518-12

W ERIZDNT @B ROk, EEHAR
ORI IS, A3 RO OOIAH S 2 LT 23w, TRz HhEE B FEh L BEHM Y H,
TSR = N cst /2N _ o 775+ 40
Lo 4 L ESI: S 1 I 7:1/— * L3 36.4/30C 375C (ENEOS (#) #2)
G: 7y A T # + I;T( i . 5 T2y BGT) A
' Gz | G2 | L3 | 13 | 13 G2 300/25C S300C~ (HAMH T (H) 3

QOERRAM Y F 1=y bOTMAE

<PG30> <PG30EP>
108 111

-8 E— 10 118 115
L. AT Lok T2 VA2 A% T LI 1. RV ME2D4 ARZ T L. E/S v+ v HsHEGODZ 4t
A0 MY IFFLTL A S, HITAYA302 A% 13 EAODI VMY ZFLTL A S v, HIZAVA2602 A%
e, BEAALyF=y A0 DHY e F T, 9l EENAL v F2=y AP I FE T,
2. Fv MU0OB X UHifHEES (10D %133 L 9 & UK 2. CPHAMFG GRAED) 233 L2, v MALDB X Ot
PO AL v Fa=y NA08) 2FThET, JEAQL6)% 1T LET L BARALN & M i A1 v F
Bk & AHE LT OMLANL T B, LB DR (% 2=y MDD TRE T,
FI) #dbe T oMANTTL 2230, KT 581 & E1EPG30 &I U ETH G & 28 L HA T2 LT
il (. R B ARGEZ 2V X ) ITHERL T3, 723w,
W& —&% MODEL PG30 <FASER> A ARTN—Y
b iga G % B R
| 08
L (26) 1024 A lor b 1
(2011 o 55 102 | HMEHE 2
@"" 0 Re(PT) 3/4 103 | /Sy £ 2
\ ; 03 N ‘ 104 | BT 1
= : 105 | [ EHF v (M4) 2
| ! ) 106 rRY 2
D . i 107 P T 2
@ 108 | il (EEHAA 9 F22 0 1)
| 109 | [a] b Sk e Iset
\ N 130
\ \ 131 110 7 Fv b
IO\ : 1| R B i
@)\ L n2 | AT 4
1) —r :':Z 114 | ANy 1
02) = 115 | ik 1
% e 1 o8 116 | AU v MUK (KA 1
= / ! L 118 | EiihZ (CF-1040ZZ) 2
_— 5 119 | TL—%av
(D 09 \ \@ 120 | 7L—} A
o 7] | bbbons |,
B CICEED) 123 |7V TYrrT
124 | A5 A b 1
125 | 777 Re (PT) 18 AMFA)| 1
126 | HEFRERIK 1
T <EfiEE> 127 | WS 1
i i :/szff b 120 | A5 MABHILRY (M3 x4)| 1
507 N - % b B o 130 | &S A Y (M4 X 8)| 2
BEROL IR >TwET, No. 131 | [ EEES (M) 5
201 | WURHAR 1 132 | FL—MHAY (M3 X 6) 2
o 202 | Wh=Z 1 133 | [ L JHEESE (M3) 2
<TIREERR> () FHROKH 203 | {=Ehin 1 134 | HFVFHAY (M4 % 6) 2
T VARV 4, # % B 204 | AxpeE 1 135 | [ LG (M4) 2
No. - 205 | hvTUVT 1 136 |MTFHAHARY (M4 x 10) | 2
150 | et X 206 | hy Ty TIEOE Y 2 ta7 | MEARES (M) 2
162 | Elili2 (LF1260Z2) 1 207 | BUHHREE AL - 4 ﬁg Ztgijiﬁit b<1\4(&13\/I i Tz)lz) j
167 | ZEHeli iR 4 ¥ 4 208 | AFAFY— b 1 -
BB U o T E T 209 | BB % > !
BROOET, BHEHR R T IELL 2 210 | iz 2

Vo X, TL— MIHEIS T 2L HIL (1)
1710, 1/1) ZBHSHEL7ZE W,

BaRBEIOREIE “REHHN. HRES. RIRSHAE No.. 2RI No.. HE. & ZEHM5ELEZL, 3



T-518-12

MR —

&% MODEL PG30EP (JIS BriR)

i EER (150). EHHRES (200) (& PG30 £@IcD& 3 EZB| 2,

1987 4F: 4 J] LA A i D2 4
W R R TEE P D A A bE
BEMOLIIZhsTVET,

1
—~
N
D

(307,323)G08) (316,317, 318,319) @25) (311,312,313 )

=23

G(PF) 3/4

o LUl
— F |
o — | |
@ -
8 «
|
G N (22
T @ ,
08 J ) ! k !
o Napd,
o 2 N R
04 - 2 {
0 ' ‘ ©) A_l
(62 A T T
m RV A a MRS R T AR
VA Y=V 3 723 F TS
(50" (28) @67 @0 @) (130, 131)(07 @m {20)(128, 129 Z\%%ﬁ;%:’i F )
<RIFE> <imFFaEe>
M%) o e | | VYRV T 2%/ =
No. % i ¥ o= No. 4 i ¥ow No. % i i
101 | 4H 1 118 | MR A 1 01 | BE/ Sy & o AL )
102 | sHEmE 1 19 | 7b—=Fav 302 | WHESY F v 1
103 | AMEZMMFL B (M5 x 15) | 4 120 | 7L—=F A 303 | BTy * o4 1
104 | OV > (JIS G70) 1 121 | 2 a7 Iset 304 | fHE/ Sy F o2 1
105 | AhEZHHES (M5) 4 122 | 27N> 305 | HpELE 1
106 | i 1 123 |79y sy oy 206 IJEL:H%JI%E .
107 | E#iaz (1-1040Z2) 2 124 | A5 A L 1 07 I_] R .
108 | 757 Re(PT) /8 AMAM)| 1 126 | MRHBRAAGGER Y (M4 x 8) | 2 o)
110 | k%Y (M3 x 4) 1 127 | FLEES (M4) 2 308 | 0Y ¥ (IS G70) L
111 2 M (R ZAF) 1 128 FL— G Y (M3 X 6) 2 309 ‘»’TT‘%EW*EWIJ’T‘JV‘]?)V M (M5 x 12) 4
112 | 25 2 b HKE 1 129 | [ REES (M3) 2 310 | [ LIRS (M5) 4
114 | s 1 130 | RNV (M4 % 6) 2 3L | BT EA (M4 x8) | 2
115 | sy (EEHAL v F 2= b) 131 | I RRE4: (M4) 2 312 | [l A4 (MA4) 2
116 | [ _bpkifdri4: Iset 313 | AT (¢4 ) 8
17 | FEFy b 314 | WA 1
. 315 | T B A RS 2R AR 1
AANTN=Y 316 | THAMEL F(MA X 18) | 3
317 | FREES (M4) 6
318 ” ” 3
319 v b 9
321 | WA A (M4 % 10) 2
322 | LA (MA) 2
323 | W HIAMEZ AEES (M5) 4
325 | FEMRFIR A 1
326 | WHEAY &/ MRAFVEOG X 15)| 4
327 | I A 4
328 | F¥TIAXNT—T W 1
329 | WE/y ESMERAN D (MG x 12)| 4
330 | [ LHEES (Mb) 4




T-518-12

Wi —Ex MODEL PG30EP (NEPSI f5i%)

159.4

(26) 73.4

60 )

307,323 )(308( 316,317

I 1
sm.ns)f}(sn.srz.su)

p_2pp 95 P

M25%1.5

SOMR LA Sy F 2 (AN A=)V # 723 F 7213
ML EEATH I &,

MIEEFR (100), ZEHREHER (150). HURHRER (200) 1%
PG30EP (JIS Fif) & Hallco X 4 HASBML TL 28w,

45

16 12! 101 130, 131 X107)(1 111 14)12¢ 128,129
< YmTFEER >
3 v No. % B
301 A 1
305 Uit T4 A 1
306 [fl 3% 1
307 Al LA R ov b 4
308 0 > (JIS G70) 1
309 U FRIAMERIS AL b (M5 x 12) 4
310 [7l_F R4 (M5) 4
311 B AT EA (M4 % 8) 2
312 [l I E 4 (M4) 2
313 EAMT (o 4) 8
314 TR 1
315 FljJeéti o R 04K (NEPSI Bk ) 1
316 U HAAARL N (M4 x 18) 3
317 [l T4 (M4) 6
318 [ N R4y (M4) 3
319 [l EHF >+ (M4) 9
321 S AR E A (M4 % 10) 2
322 [A] e 4 (M4) 2
323 i RS ME 2 S (M5) 4
325 RN 2R SRR 1
329 ERARL R (M5 x 12) 4
330 [l g4 (M5) 4




T-518-12

| PR 2Rt

% K PG30 PG30EP
/% f‘}l/l Xqil; ; 100P/rev 1000P/rev 100P/rev 1000P/rev
CANE T 2/1 20/1 2/1 20/1
PSR N 25 A2 v b
% E H K EREERE T TV 00 28 (35
T SHW-1001
it H B R X 12VDC =10% J v 7V 100mVe® BLF
PI= T G A 27mA DL

o [0) =05V LT
it % L= 6oy = 05y Q
(FABFHEHT 10k Q. BLATEIR 12VDC, 20T )

LA A A [0J / 1) =30/70 ~ 60/40
(& ¥ # ) (FAFEHE 10k Q. BERATEIR 12VDC, 20T )
[V S I 4 25kHz (Hehdils <)
fa % MHOBE Tkm PUF (BCHRE 2 THZ 2 )
% £ t 2.5G8/2

M 0 MALELER (MEREKE) 2550 3. LEIISLTBRD S0,

WRGRL R
[ PG30 PG30EP
NN B JIS Bt | NEPSI bifit
Bs B & — T JE By i it
I — d2G4 Ex db IIB T4 Gb
kL Re3/4 il G3/4 AL M25 X 15 7L
# B M |-10 ~ 65C (at 95%RH) | -10 ~ 65C (at9%%RH) | -10 ~ 60C

LERHEAEORBARIE. MHEE - RERR IV 202405 HATA
FEELLEETBEFBUETOT, TTHELEEL, T-518.12 (1)

BRIt A-IOb

OVAL

OFk #t O IR E M
TEL. (03)3360-5141. 5151 TEL. (045)785-7260

FAX. (03) 3365-8601 FAX. (045)781-9920




	■概要
	■パルス発信器取付例
	■作動原理
	■配線
	■分解点検
	■注油について
	■部品一覧表　MODEL PG30
	■部品一覧表　MODEL PG30EP（JIS 防爆）
	■部品一覧表　MODEL PG30EP（NEPSI 防爆）
	■標準仕様
	■防爆仕様



